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ATA 28/2024: 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 
Ao vigésimo sexto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, na sede 

do Poder Legislativo de Fazenda, foi realizada a vigésima terceira sessão plenária, de caráter ordinário. Estando 

presentes os seguintes vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da Silva, Leo 

Mota, Marcos Adriano Lerner, Paulo Delcio de Souza, Sérgio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai e 

Vanice Inez Drebes. Havendo quórum regimental a Presidente Vanice Inez Drebes invocou a proteção de Deus 

e declarou aberta a sessão, solicitando, em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, que o secretário 

realizasse a leitura do versículo bíblico.  “Os planos bem elaborados levam à fartura; mas o apressado sempre 

acaba na miséria. ”. (Provérbios 21:5). Prosseguindo-se para a apreciação da Ata 27/2024: 23ª Sessão Ordinária 

de 2024, foi aprovada por todos. Correspondências: Oficio nº117/2024 – GAB, oficio nº 131/2024 –GAB e 

Oficio Externo nº 44/2024 -SMEC. Tribuna Livre: o representante do Piquete Relincho de Potro, convida a 

todos para a domingueira que irá acontecer no dia 01/09, após o desfile cívico. Pedido de informação: Não 

temos. Indicações: Não houve. Grande expediente: Não houve. Ordem do Dia: A) Projeto de Lei nº 035/2024, 

de 22 de agosto de 2024 que “Autoriza criar contas de despesa e suplementar recursos por redução.” (Aprovado 

por todos). Em comissão: Não houve. Pronunciamentos pessoais: A) A vereadora Ângela faz seus 

cumprimentos a todos pede para o representante do partido que de uma atenção especial na Rua Imigrante pois 

tem um trecho da estrada bem ruim e com pouca iluminação, reforça o pedido para a domingueira no Piquete 

Relincho de Potro e também para o desfile cívico. Espaço de lideranças: A) o vereador Leo Mota faz seus 

cumprimentos a todos reforça o convite para o desfile cívico e também para a domingueira que ocorrerá no 

Piquete Relincho de Potro, e fala sobre os cachorros que estão atacando as pessoas tanto adultas quanta s crianças 

e diz que hoje o é um problema sério ter aos cachorros soltos no município. B) o vereador Sergio Cenci 

cumprimenta a todos e reforça o pedido para a domingueira que ocorrera no Piquete Relincho de Potro, e diz que 

os CTG’s são muito importantes para as crianças hoje em dia no nosso município. Com a palavra, a presidente 

Vanice Drebes fez seus cumprimentos a todos. Nada mais havendo a tratar, a presidente invocou a proteção de 

Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e convocou-os para a próxima sessão a ser 

realizada no dia 02 de setembro de 2024, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada 

a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pela presidente e demais vereadores 

da Casa.   
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